

ОТ ПОДСТУПОВ МОСКВЫ ДО БЕРЛИНА

Советские войска, осуществляя невиданное по своей мощности наступление, выполняя приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина «добить фашистского зверя в его собственном логове и водрузить над Берлином знамя победы», 23 апреля 1945 года с востока и юга ворвались в столицу Германии — Берлин.

В числе войск 1-го Украинского фронта, вступивших в Берлин, находится соединение, которым командует доблестный сын армянского народа генерал-майор Саркис Согомонович Мартиросян.

От подступов Москвы до Берлина — таков героический путь войск генерал-майора Мартиросяна.

С. С. Мартиросян участник боев за Тулу и Калугу, Воронеж и Харьков, Киев, Белую Церковь и за многие другие советские города. Он одним из первых перешел государ-

ственную границу СССР около реки Прут и вступил на вражескую территорию. 12 января 1945 года войска Мартиросяна прорвали вражескую оборону западнее Сандомира, 17 января форсировали реку Варта, 21 января

вторглись в пределы немецкой Силезии, 23 января вышли на реку Одер, 25 января взяли немецкий город Ельс, а теперь ведут бои в юго-западных районах Берлина.

Двигаясь к немецкой столице, С. С. Мартиросян писал домой на родину: «Боевые дела идут прекрасно. Успешно продвигаемся на запад. Готовимся к последним решающим боям».

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 апреля 1945 года

за умелое и мужественное руководство боевыми операциями на немецкой территории генерал-майор Мартиросян награжден восьмым орденом — орденом Ленина.

М. ЮРИН.

